



### Odpowiedzi na pytania i zmiana SIWZ

**Dotyczy:** postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 221 000 euro na **dostawę aparatu USG dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi.**

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2, 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017r., poz. 1579) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania oraz zmianę SIWZ

#### I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania:

##### Pytanie 1

**Dotyczy: Zał. Nr 2A do SIWZ, punkt 54 oraz załącznik nr 5 do SIWZ § 1 punkt 9**

Z uwagi na to, że producent nie przewiduje wymiany urządzenia na nowe, a tylko jego naprawę w przypadku usterek występujących na gwarancji, zwracamy się prośbą o zmianę zapisów pkt. 54, zał. 2A do SIWZ z:

"Dopuszcza się trzy naprawy gwarancyjne (będące konsekwencją ukrytej wady produkcyjnej tkwiącej w urządzeniu) tego samego elementu w okresie gwarancji, po których całe urządzenie zostanie wymienione na nowe"

na:

"Dopuszcza się trzy naprawy gwarancyjne (będące konsekwencją ukrytej wady produkcyjnej tkwiącej w urządzeniu) tego samego elementu lub podzespołu w okresie gwarancji, po których element ten lub podzespół zostanie wymieniony na nowy."

Konieczność w kalkulowaniu przez Wykonawcę kosztu ewentualnej wymiany urządzenia na nowe znacznie podniesie cenę składanej przez niego oferty.

**Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje w tym zakresie treść punktu 54 Załącznika nr 2A do SIWZ oraz zmienia Załącznik nr 5 do SIWZ – wzór umowy. Szczegóły zmiany określa punkt II. A i B/.**

##### Pytanie 2

**Dotyczy: Zał. Nr 2A do SIWZ, punkt 56 oraz załącznik nr 5 do SIWZ § 1 punkt 10**

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o zmianę w/w punktu na:

Maksymalny czas naprawy gwarancyjnej po przekroczeniu, którego przedłuża się gwarancję o czas przerwy w eksploatacji- 5 dni roboczych- dotyczy sytuacji gdy Wykonawca nie wstawi aparatu zastępczego na czas naprawy gwarancyjnej.

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.**

##### Pytanie 3

Czy w przypadku, gdy oryginalne ulotki producenta nie zawierają wszystkich, wymaganych przez Zamawiającego parametrów, Zamawiający wyrazi zgodę na potwierdzenie tychże oświadczeniem przedstawiciela producenta na terenie Polski?

**Odpowiedź: W przypadku gdy oryginalne ulotki producenta nie zawierają wszystkich wymaganych przez Zamawiającego parametrów, Zamawiający wymaga potwierdzenia wymaganych parametrów oświadczeniem przedstawiciela producenta na terenie Polski.**

##### Pytanie 4

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody, aby przeglądy gwarancyjne były przeprowadzane przez autoryzowany serwis Wykonawcy posiadający wszelkie niezbędne informacje.

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.**

##### Pytanie 5

**Dotyczy:** zał 2A do SIWZ punkt 20, 21, 22.

Czy w myśl dobrze pojętego interesu Szpitala i Pacjentów, Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny spełniający pozostałe wymogi SIWZ, który z poziomu administratora nie posiada możliwości zablokowania wbudowanej w aparat nagrywarki CD/DVD, aktywnych portów USB do archiwizacji obrazów statycznych i dynamicznych, w tym również eksportu danych na przenośne pamięci typu: CD/DVD. PenDrive, Flash?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

#### II. Zamawiający dokonuje następującej zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

A) Zamawiający dokonuje zmiany zapisów wzoru umowy w zakresie **§ 1 ust. 9 – Załącznik nr 5 do SIWZ. §1 ust. 9 otrzymuje następujące brzmienie:**

„Dopuszcza się trzy naprawy gwarancyjne (będące konsekwencją ukrytej wady produkcyjnej tkwiącej w urządzeniu) tego samego elementu lub podzespołu w okresie gwarancji, po których element ten lub podzespół zostanie wymieniony na nowy.”



B) Zamawiający dokonuje zmiany treści punktu 54 Załącznika nr 2A do SIWZ. Punkt 54 otrzymuje następujące brzmienie:

54.	Dopuszcza się trzy naprawy gwarancyjne (będące konsekwencją ukrytej wady produkcyjnej tkwiącej w urządzeniu) tego samego elementu lub podzespołu w okresie gwarancji, po których element ten lub podzespół zostanie wymieniony na nowy.	TAK	
-----	---	-----	--

ZMIENIONY ZAŁĄCZNIK NR <sup>2A</sup>5 DO SIWZ - STANOWI INTEGRALNĄ CZĘŚĆ NINIEJSZEGO PISMA.

**Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.**

~~DYREKTOR  
Wojewódzkiego Wojewódzkiego Specjalistycznego  
Centrum Onkologii i Traumatologii  
im. M. Kopernika w Łodzi  
mgr Wojciech Szustrow~~

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
SPECJALISTA

  
mgr Beata Wojciechowska-Cholewa